



INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES
COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL

Reunión Virtual: N° 5 del mes de mayo de 2022	Fecha: 19 de Mayo de 2022
Lugar: Plataforma virtual Zoom Meeting	Hora de la Reunión: 9:10 a.m. a 9:36 a.m.
INSTITUCIÓN	REPRESENTANTE
Instituto Conmemorativo Gorgas (ICGES)	Alberto Cumbreira
Autoridad Marítima de Panamá (AMP)	Carlos Campos
Servicio Nacional de Fronteras (SENAFRONT)	Edgardo Gálvez
Ministerio de Comercio e Industria (MICI)	Nathaly Valdes
Ministerio de Desarrollo Social (MIDES)	Luis López
Órgano Judicial (OJ)	Ana Agrazal
Ministerio de Vivienda y Ordenamiento Territorial (MIVIOT)	Aracely Alonso
Total de Instituciones participantes: 7	
Instituciones que notificaron que no podían asistir: Gregorio Mesquita (ACC), por estar participando en un curso.	
Desarrollo de la Reunión: <ul style="list-style-type: none">• Siendo las 9:10 a.m. se inicia la reunión virtual del componente, dirigido por el Coordinador del Componente.	
Agenda: <ul style="list-style-type: none">• Lectura del Acta de la Reunión del mes de Abril.• Revisión de la lista de asistencia (Ene-Abr) 2022.• Escogencia del Coordinador y Secretario.• Avances en la Carga de Datos y Metadatos.• Revisar Metas 2022 (Videos Cortos del componente)	
Asuntos Varios <ul style="list-style-type: none">• Inducción de la IPDE del 26 de abril.• Inducción de la Superintendencia de Bancos el 24 de mayo.• Gaceta Oficial de la Resolución del Manual de Carga de Datos.	



**INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES
COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL**

N°	RESPONSABLE	SEGUIMIENTO/RESULTADOS
1	Todas las Instituciones	<ol style="list-style-type: none">1. El coordinador procede a dar lectura del acta que fue desarrollada en la reunión del 21 de abril del presente año, destacando lo siguiente: El compañero Luis López del MIDES menciona que se pondrá en contacto con el personal de su institución, para ver el tema de la nota de designación. Además menciona que la Actualización del Catálogo Nacional de Objetos Geográficos, si quedará como una meta a desarrollar en el segundo semestre del 2022 (Julio-Diciembre).2. El Lic. Cumblera presenta la asistencia a las reuniones del componente (Enero-Abril 2022) para que todo el grupo este anuente de su porcentaje de participación a la fecha. El compañero Carlos de la AMP, sugiere que cada 3 meses se presente esta asistencia antes el Comité Técnico y así le notifiquen a cada institución que la persona que asignó, no está asistiendo a las reuniones y hace énfasis en la participación de la UTP, que debería estar participando. Por ahora tenemos un 56% de asistencia global.3. La escogencia del Coordinador y Secretaria del Componente de Información Geoespacial no se realizó por falta de candidatos. Esta actividad pasará para la reunión del mes de junio.4. En referencia a la Carga de Datos y Metadatos, el Lic. Cumblera presenta en el Portal y en Geonetwork los puestos avanzado de vigilancia en Guna Yala y Darién, realizados por el compañero Edgardo Gálvez de SENAFRONT, que culminó el proceso de revisión y revisión.5. En la página web de la IPDE, en la pestaña de Geoservicios, se actualizo con 2 URL de los WFS creados por SENAFRONT, solo faltaría colocar los 2 Web Map Application de SENAFRONT en la sección de destacados en la página principal del Portal. En la sección del Componente de Información Geoespacial se agregó el acta del mes de abril y los videos cortos relacionados a la carga de Datos al Portal. Por lo que vamos avanzado en el cumplimiento de una de las metas.



**INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES
COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL**

2	Todas las Instituciones	<p>1. En Asuntos Varios se informa que:</p> <ul style="list-style-type: none">• El 26 de abril se realizó la inducción de nuevos miembros, la cual el componente tuvo participación.• El 24 de mayo el coordinador del CIG dictará una inducción de carga de datos al Portal a la Súper Intendencia de Bancos.• Se presentará ante el Comité Técnico el 26 de mayo, la presentación del contenido de la Resolución del Manual de Carga de Datos.• Para la reunión del 23 de junio, se estará discutiendo todo lo que hemos trabajado en estos meses, para crear nuestra presentación del componente.
Próxima Reunión Virtual	23 de junio del 2022	



INFRAESTRUCTURA PANAMEÑA DE DATOS ESPACIALES COMPONENTE DE INFORMACIÓN GEOESPACIAL

FOTOS DE LA REUNIÓN

The image displays a Zoom meeting interface on the left and a web portal on the right. The Zoom meeting shows a grid of participants: Alberto Cumbreira (Host, me), Carlos C. Campos S., Edg, nvaldes, llopez, Ana Agrazal, and aalonso1. The web portal shows a navigation menu with options: INICIO, ¿QUIÉNES SOMOS?, GRUPOS DE TRABAJO, GEOSERVICIOS, RECURSOS, CONTACTENOS, and NOTICIAS. The main content area displays two video thumbnails: 'Carga de Datos de Alberto Cumbreira' and 'Configurar Ventana Emergente de Alberto Cumbreira'.